Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri

Genel Miidiirliigii

1. Gerilim denklemi V = 200sin1007tt olan, degisken
akimin maksimum gerilim degeri kag Volttur?

A) 100 B) 100v2 C) 200
D) 2002 E) 400

2. Akim denklemi i = 8sin107tt Amper olan degisken akim
icin;
I. Maksimum akim degeri 8 A dir.
Il. Etkin akim degeri 42 Adir.
lll. Frekans 5s" dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B)lvell C) lvelll.
D) Il ve Ill. E) I, 1l ve lll.

Bobin —1. K — Kapasitans

Sigag —II. L — indiiktans

Lamba — IlI. M — Direng

Yukaridaki niceliklerin dogru eslestirmesi nasildir?

A) 1. K B) 1. *K
||-><-|_ ||-%-L
Hle——eM e oM

D) l+——K

E) 1. oK
Ile oL Ile oL
|||-><~M |||.><.M

C) l——-kK
llo——eL

llle——M
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Degisken akim karsisinda bobinin gosterdigi direng
etkisini veren ifade nedir?
(L : Ozindiksiyon katsayisi , f: Frekans)

A) friL B) - o)Lt

D) 2nfL E) oo

—_— v ——————
V = 100+ 2 sin 7t Volt

Sekildeki devreden gegen akim siddetinin etkin
degeri kag amperdir?

A) 10 B)10v2 C)20 D)20y2 E)40

R=10Q

— o
V = 100 sin 7t Volt

Sekildeki devreden geg¢en akimin denklemi nedir?
A) i =10/2sinmt B) i = 10sinmt

C) i =10+2sin2mt D) i = 1002 sinmt
E) i = 10002 sinmt

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/




I. sehir elektrigi,
Il. transformator,
I1l. elektroliz

Yukaridakilerden hangilerinde degisken akim kulla-
nilir?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) I ve Il. C)lvelll.
E) I, Il ve IlI.

Sekil | de direng ve diyotla kurulu devreye uygulanan i aki-
minin zamana gore degisim grafigi Sekil Il deki gibidir.

R i (A)

AV ]{\
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Sekil | Sekil Il

Buna gore, direng lizerinden gegen akimin grafigi
nasil olur?
A)i® B) iw

um t(s) | \//\ t(s)
C)imw D) i

: t(s) : t(s)

E)i®
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Alternatif Akim ve Transformatorler

Transformatorler ile ilgili;

|. Barajlardan elektrigi evimize az kayip ile taginmasini
saglar.

[I. Transformator alternatif akim ile galisir.

[ll. Cep telefonlarinin bataryalarini sarj ederken transfor-
matdrlerden faydalanilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell

D) llvelll

C) lvell
E) I, 1velll

Sekildeki transformatdriin sekonderindeki K anahtari agili-
yor.

Primer Sekonder K
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Buna gore;

I. Sekonder devredeki akim azalir.
Il. Sekonder devredeki gerilim azalir.
[ll. Primer devredeki gii¢ azalr.

IV. Primer devredeki akim artar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) lvell B) Ive lll

D) I, Il velll

C) llvelV
E) I, Il ve IV

N, 4N, 3N ve 6N sarimlarina sahip ideal transformatoérier
sekildeki gibi baglanmistir.

N AN 3N 6N
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Buna gore giris ve ¢ikig gerilimleri arasindaki oran 1

Vv,
nedir?
1 1
A) 8 B) 4 C) 2 D) — E) —
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